

Títol: RESOLUCIÓ DE LA UNIVERSITAT D'ALACANT, PER LA QUAL ES RECTIFICA UN ERROR EN LA CONVOCATÒRIA DE SUPORT LINGÜÍSTIC A L'ELABORACIÓ DE MATERIALS DOCENTS EN VALENCIÀ I ANGLÈS 2017 (CURS 2017-18) PUBLICADA EN EL BOUA DE 22 DE FEBRER DE 2017

Categoria: CONVOCATÒRIES I CONCURSOS

Òrgan: Vicerector de Cultura, Esport i Llengües

Data d'aprovació: 24 de febrer de 2017

Título: RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE, POR LA QUE SE RECTIFICA UN ERROR EN LA CONVOCATORIA DE APOYO LINGÜÍSTICO A LA ELABORACIÓN DE MATERIALES DOCENTES EN VALENCIANO E INGLÉS 2017 (CURSO 2017-18) PUBLICADA EN EL BOUA DE 22 DE FEBRERO DE 2017

Categoría: CONVOCATORIAS Y CONCURSOS

Órgano: Vicerrector de Cultura, Deporte y Lenguas.

Fecha de aprobación: 24 de febrero de 2017

RESOLUCIÓ DE LA UNIVERSITAT D'ALACANT, PER LA QUAL ES RECTIFICA UN ERROR EN LA CONVOCATÒRIA DE SUPORT LINGÜÍSTIC A L'ELABORACIÓ DE MATERIALS DOCENTS EN VALENCIÀ I ANGLÈS 2017 (CURS 2017-18) PUBLICADA EN EL BOUA DE 22 DE FEBRER DE 2017

Detectat un error material en la convocatòria publicada en el BOUA de 22 de febrer, es procedeix a esmenar-lo:

En l'apartat 2 (Sol·licituds) de la convocatòria, secció 2.1, l'enllaç al formulari web no és correcte:

On diu:

"Les persones que opten a aquesta convocatòria han d'emplenar el [formulari web](#)

de sol·licitud corresponent"

Ha de dir:

"Les persones que opten a aquesta convocatòria han d'emplenar el [formulari web](#)

de sol·licitud corresponent"

Alacant, 24 de febrer de 2017

El vicerector de Cultura, Esport i Llengües

Carles Cortés Orts

RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE, POR LA QUE SE RECTIFICA UN ERROR EN LA CONVOCATORIA DE APOYO LINGÜÍSTICO A LA ELABORACIÓN DE MATERIALES DOCENTES EN VALENCIANO E INGLÉS 2017 (CURSO 2017-18) PUBLICADA EN EL BOUA DE 22 DE FEBRERO DE 2017

Detectado un error material en la convocatoria publicada en el BOUA de 22 de febrero de 2017, se procede a su rectificación:

En el apartado 2 (Solicitudes) de la convocatoria, sección 2.1, el enlace al formulario web no es el correcto:

Donde dice:

"Las personas que optan a esta convocatoria tienen que cumplimentar el [formulario web](#)

de solicitud correspondiente"

Debe decir:

"Las personas que optan a esta convocatoria tienen que cumplimentar el [formulario web](#)

de solicitud correspondiente"

Alicante, 24 de febrero de 2017

El vicerrector de Cultura, Deporte y Lenguas

Carlés Cortés Orts

